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Vi er lige kommet ind i et nyt år, og de næste 3 mdr. er i ge- 
neralforsamlingens tegn, nogle huse kører sikkert videre med 
den samme bestyrelse, men der er også flere huse der får nye 
medlemmer ind i deres bestyrelser, så er det vigtigt at man får 
ajour ført sin bestyrelse inde på vores hjemmeside, så det er de 
rette personer, der får post fra os. 

Jeg oplever sommetider forhenværende  bestyrelsesmedlem-
mer, der henvender sig til mig for at få deres navn slettet, de 
tror, det er landsforeningen der gør dette, men det skal man 
selv gøre ude i de enkelte huse. Det gør man med det login, 
som de enkelte huse har. Er koden blevet væk, kan man få et 
nyt ved at sende en mail til it@forsamlingshus.net, så vil Thom-
as sende dig et nyt.

Jeg får også spørgsmål som f.eks:  ”vi er medlem i Trekantens 
Forsamlingshusforening, er vi så også medlem af Landsfore-
ningen”, det kan være fordi, de kan se, at de skal være medlem 
af Landsforeningen for at få Dansø forsikringen, for os, der har 
været med i en del år, er det en naturlig viden, men husk! at for 
dem som lige kommer ind i en forsamlingshus bestyrelse, hvor 
skulle de vide det fra? 

Så vi må ved fælles hjælp prøve at orientere de nye i de enkelte 
huse, men også vi der sidder i Landsdelsforeningerne husker at 
fortælle hvordan foreningen er opbygget, ellers vil jeg blot sige, 
at der er årsmøde i Landsforeningen lørdag den 18. april, hvor 
alle er velkomne til at deltage. 

Hele dagen er gratis!! Man skal blot selv komme frem til det 
forsamlingshus det bliver afholdt i og det er normalt Fyn eller 
det sydøstlige Jylland og tilmeldingen kan ske til jeres formand 
i de enkelte landsdelsforeninger.

Mvh Landsformanden
Anders Sørensen

AF ANDERS SØRENSEN, LANDSFORMAND

Kolofon
Redaktion: 	        Landsforeningen 
	        Danske Forsamlingshuse

Produktion: 	        PageDesign.dk
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	        Tlf. 2091 2273
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TOVHOLDER PÅ 
FORSAMLINGSHUS NYT

Tina Repsholt
Vintergækker og erantis kigger sejrsstærkt op af jor-
den, mon de er et tegn på et stærkt år?? 

Eller knækker de nakken i frosten?

Jeg vil se positivt på det, og sige, det er fordi de er 
sejrs stærke.

Det kan jeg sammenholde med rigtigt mange men-
nesker som jeg taler med i forsamlingshus regi.

Det er lige som om, der er kommet ny fokus på 
vores forsamlingshuse.

Folk i landsbyerne støtter mere og mere op om ar-
rangementer igen. 

Bestyrelserne bliver generelt yngre, får nye ideer og 
ikke mindst har mange bestyrelser nydt godt af nye 
kræfter. 

Nu er det generalforsamlingernes tid, og nye besty-
relser skal måske konstitueres. Husk nu at være 
åbne for nye tiltag, og ikke køre i den samme rille, 
med ”Det har vi altid gjort” Ja og det vi altid har gjort 
er måske også godt nok i nogle tilfælde, men det 
kan også blive en hemsko for forsamlingshuset.

Jeg ønsker at forsamlingshusene bliver sat på land-
kortet igen! Deri kan vi ALLE hjælpe hinanden.

Skriv til blad@forsamlingshus.net og fortæl hvad I 
gør af nye tiltag i Jeres forsamlingshus, så andre kan 
få glæde og inspiration til at gøre Deres forsamlings- 
hus mere attraktivt. 
Nogle vil så sige! ”Jamen vi vil gerne have det ar-
rangement for os selv og ingen konkurrence” Det er 
også fint nok, at have denne tankegang. Men et hus 
i sønderjylland, kan jo godt have glæde af hvad et 
hus på Sjælland eller ved Skagen gør i sit hus, uden 
det udkonkurrerer  det selv samme forsamlingshus.

Tovholderens klumme...
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Man taler så ofte om, hvorledes man får børn ind i for-
samlingshusene igen? 

Ikke ”kun” ved fødselsdage og andre festlige lejligheder, 
men i dagligdagen.

Hvordan får børnene igen et tilhørsforhold til forsamling-
shuset, hvordan får man børn til igen at føle et ejerskab 
for forsamlingshuset, føle, det er ”vores” Hus, et Hus, 
man føler ansvar for og som man tænker på som et godt 
og sjovt sted at komme og ikke ”kun” en anonym bygning 
i lokalområdet? 

Jeg tror på, at det at det får man ved at tage børnene 
med i forsamlingshuset, uanset om det er til hverdag 
eller fest. Tag børnene med i huset, når der er arbejds-
dage, generalforsamling, planlægningsdage (husk også 
at spørge børnene, hvad de ønsker), arranger legedage, 
familieidræt, filmaftener osv.

Jeg har lavet en lille kavalkade af billeder fra vores for-
samlingshus i Sdr. Bork. Her er billeder af børn til hver-
dag og fest, til sjov og alvor. 

Bemærk også, at der ofte er både børn og voksne på 
billederne. Børn elsker at være sammen med voksne, 
som VIL dem.

Børn i 
Forsamlingshusene?
AF LILI KJELDSEN PEDERSEN, FORMAND FOR SDR. BORK FORSAMLINGSHUS

Man kan hvad man vil...

Familieidræt
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Hygge og bordtennis

Tips og tricks på hjul

Uden mad og drikke...

- flere billeder på side 6
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- fortsat fra side 5

Børn i forsamlingshusene ?

Generalforsamling, man kan jo ligeså godt lære det!

Floorball for børn
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En aften i selskab med Folk Friends, 
så er der dømt hygge og fællessang 

Folk Friends spiller glad folkemusik med tydelige rødder i den 
irske musikskat, men også alt godt fra USA, England/Skotland 
og selvfølgelig også Danmark. 

Det hele serveres med vestjysk lune og nogle løgnehistorier fra 
det ”virkelige liv” 

Repertoiret spænder vidt, fra stille ballader over instrumental-
numre fra det irske til muntre glade sange. 

Folk Friends er: 
Svend Erik Larsen: Vokal, guitar, mundharper og bodhran 
Hans Jørgen Husted: Vokal, Guitar og Tin Whistle  
Lyder Horsted: Vokal og bas 
 

Booking og yderligere information: 
Svend Erik Larsen: mobil: 2032 9162 
                                mail: shamrock@larsen.mail.dk  

Kontakt os for et tilbud specielt til jeres forsamlingshus 

ØLFOREDRAGSTURNÉ
Eksklusivt for medlemmer af  

landsforeningen af forsamlingshuse
23 år i ølbranchen og mere end 400 afholdte smagninger 

fornægter sig ikke. Nyd en aften med smagning af 8 øl,  
sjove historier og rigtig god stemning.

Min pris pr. deltager er kr. 100, ved mindst 50 solgte billetter. 
Forsamlingshuset bestemmer billetprisen og  

beholder selv det, der er over min andel.  
Forsamlingshuset markedsfører og sælger billetterne.  

Jeg leverer øl, glas til smagning samt 
præmie til konkurrence. Eventuelle bro-, færge- og  

hoteludgifter afholdes af forsamlingshuset. 

Lad os sammen skabe en forrygende aften i øllets tegn.

Kontakt mig for ledige datoer.

Tlf. 2222 6605 . til jr@rüdinger.dk . www.rüdinger.dk
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Hvor er ‘forsamlingshuset’ i en digitaliseret verden, 
hvor unitet og sociale begivenheder er noget vi 
oplever alene - eller i begrænsede, aldersopdelte 
‘fællesskaber’ - og via skærme?

Igennem et langt liv som musiker - og violin-spillemand, 
har jeg besøgt - og spillet i rigtig mange forsamlingshuse 
overalt i Danmark.

Selvom der generelt er stor lighed imellem husene, er 
der naturligvis en bred variation i størrelse, organisa-
tion og anvendelse, og det er altid forbundet med en 
vis spænding at besøge forsamlingshuse, som jeg ikke 
kender - står vi på gulvet og spiller, eller skal vi på en 
scene - er der en forpagter eller er det bestyrelsen, der 
lejer ud - spiller man når brudeparret går til bords, - eller
når desserten kommer ind, festligt dekoreret med 
fyrværkeri - plejer de at få en march, når evt. sange 
bæres ind - har de gemt lidt mad til os - fungerer var-
men;-? Ja, der kan være rigtig mange regionale forskelle, 
hvilket jo er enormt fint og spændende.

Jeg bor i Sønderho på Fanø, og vi er så heldige, at have 
et yderst velfungerende og fint vedligeholdt hus, med en 
aktiv og hårdt arbejdende bestyrelse, som virkelig har ta-
get opgaven ‘på sig’.

Huset, der fejrede 100 års jubilæum i 2019, har siden 
oprettelsen været det centrale midtpunkt for byens so-
ciale liv, sammen med byens kro og det lokale hotel.

Da Sønderho er velkendt og berømt for sin lokale musik 
- og dansetradition, der bl.a. foreløbig har fungeret og 
eksisteret igennem 300 år, har forsamlingshuset været 
det naturlige sted for aktiviteter der knytter sig til dette 
- baller og koncerter, og har naturligt dannet rammen 
omkring møder, fællesspisning, sangaftener, generalfor-
samlinger, fester, festivaler m.v. Så dels bor vi i et meget
aktivt landsby-miljø, og dels bor vi måske i en kulturel ‘tids- 
lomme’, med resterne af en gammel skipper-kultur, som 
kulturel “motor”.

Alt dette betyder, at der rent faktisk stadig er rigtig meget 
brug for det lokale forsamlingshus, som udfylder nogle 
enormt vigtige sociale fundamenter i det lille samfund.

For ca. 20 år siden fik jeg, sammen med en trio, som 
jeg stadig spiller med, en henvendelse fra en sønder-
jysk musiker-bekendt, der havde fået en idé angående 
musikalske koncerter i Syd - og Sønderjydske forsamlings-  
huse. Musikgenren var folkemusik/sang og idéen gik 
ud på, at man med kultur-støtte, skulle sende udvalgte 
bands og solister ud i regionen, for at spille koncerter og
fortælle om musikken.

Naturligvis var der tillige en lille brugerbetaling/entré og 
husenes bestyrelser, skulle i.h.t. aftalerne, stille overnat-
ning til rådighed samt tilbyde musikerne et måltid mad.

Vi var afsted i 10 dage, og det var virkelig skægt og meget 
spændende for os. I henhold til vores erfaringer fra 
turen, kunne vi bl.a. se et meget varieret udbud af huse - 
lige fra større “sognegårde” med forpagtere til bitte små 
forsamlingshuse, der åbenlyst, og stort set ikke længere 
var i brug.

Allerede dengang talte vi om, at det måtte være svært at 
drive forsamlingshus i nogle af småbyerne, hvor forret-
ninger var lukket og arbejdspladser flyttet til større desti-
nationer, og hvor de fleste beboere, hver morgen, rejste 
i hver sin retning, for at passe arbejdet.

Music on Wheels
Fra årtusindskiftet og til ca. 2010 turnerede jeg over hele 
verden - Australien, New Zealand, USA, Rusland, Ukraine 
samt over hele Europa. Det var enormt spændende og 
lærerigt, men blev også, på et tidspunkt både for meget 
og for stressende for både mig og min familie.

Imidlertid så - og oplevede jeg naturligvis mange nye og 
spændende tilgange til dels mit fag og dels til formidlin-
gen af musik og kultur generelt.

Bl.a. stiftede jeg bekendtskab med en organisation i New 
Zealand, der hedder “Music on Wheels”. 

Organisationen er, kort fortalt, en sammenslutning af 
aktører/entreprenører indenfor musikområdet, der var 
gået sammen og i fællesskab havde udviklet et koncept, 
der - med privat og offentlig støtte, kunne sende bands/

Forsamlingshusene 
og fremtiden..? 
AF PETER M. UHRBRAND, SØNDERHO - FANØ
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Er det mon muligt
at oprette et samarbejds-
projekt for udøvende og 

aktive musikere i Danmark

musikere og sangere rundt i hele New Zealand - til stor 
glæde for befolkningen og specielt for et publikum, der 
ikke lige boede ved ‘alfarvej‘ - samt, naturligvis til stor 
glæde for en masse udøvende og aktive musikere, der 
igennem dette koncept, kom i kontakt med et publikum, 
som de måske ellers aldrig ville have mødt.

Måske ligger der et tilsvarende samarbejds-projekt for 
fødderne af os i Danmark - og lige til ‘højrebenet‘?

Måske ligger en del af nøglen til forsamlingshusene og 
fremtiden i et forpligtende kulturelt og praktisk samar-
bejde med genre-foreninger indenfor musiklivet, private 
sponsorer samt kulturministeriet? Et samarbejde der 

kunne løfte unitet og sammenholdet i de mindre sam-
fund og samtidig kunne styrke musiklivet i Danmark, hvor 
de elektroniske medier stadig vælger at skære ned på 
den mere professionelle del af live-musikken.

Jeg er overbevist om, at såvel de forskellige genre-orga- 
nisationer, de aktive musikere samt det officielle kul-
tur-støtte-system via Kulturministeriet/Kunstrådet, ville 
være interesserede i et relevant og forpligtende samar-
bejde med Danmarks forsamlingshuse - og husk - at et- 
hvert forsamlingshus er et potentielt kulturhus;-)
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Hjemmesider 
Få dine budskaber frem online 
på en spændende grafisk måde

Søgeoptimering
Lad dine kunder finde din hjemmeside 
eller webshop på Google

Tryksager
Få supplerende markedsføringsmateriale 
til din hjemmeside eller webshop

Annoncer
Opsætning af annoncer - både til trykte, online og 
sociale medier i pænt grafisk design 











PageDesign ApS   

Farvervej 17

8800 Viborg

  86 61 56 60       

  mail@pagedesign.dk
 www.pagedesign.dk
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Ny samarbejdsaftale med Berendsen
Som medlem af LDF får du fordelagtige priser og vilkår på vores 
hygiejne- og måtteservice løsninger. Med en løsning fra Berendsen er 
der taget hånd om alt det praktiske lige fra leje, vask, vedligeholdelse, 
montering og levering af både måtter og hygiejneprodukter

Vil du vide mere om hvilke fordele, din virksomhed kan få ved at outsource jeres måtte- 
og hygiejneløsning, så ring på tlf. 70 13 33 31 eller send en mail til dk-info@elis.com
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Anonym pengegave til
forsamlingshus
AF HELENE NIELSEN  //  FOTO: PETER ANDERSEN  //  OPHAVSRET: DAGBLADET NORDVESTNYT

DONATION: Annym borger har doneret et større beløb 
til istandsættelse af Nr. Asmindrup Forsamlingshus.

Smilene er brede, men også lidt hemmelighedsfulde 
hos bestyrelsen for Nr. Asmindrup forsamlingshus. Hu-
set har netop gennemgået den - så vidt vides - største 
istandsættelse i husets mere end 100 års historie, og en 
god del af den halve million, som malerarbejdet og et nyt 
gulv har kostet, er kommet fra en gavmild borger i byen.

- Vi kan ikke afsløre hvem borgeren er. Han vil gerne 
være anonym, men vi er meget taknemmelig for pen-
gene, siger Hanne Jensen, som er med i bestyrelsen.

Formand Jens Christensen er heller ikke til at lokke hem-
meligheden ud af.

- Men de penge vi har fået, har helt sikkert givet os skub-
bet til, at få arbejdet lavet. Og det trængte huset til, siger 
han.

Det er lokale håndværkere, som har stået for opgaven. 
Forsamlingshusets store sal er blevet malet. Væggene 
er hvide, og de store loftsbjælker og spær, døre og an-
det træværk, er blevet malet i en særlig dybrød farve, 
som stammer fra Dyrehaven i Klampenborg. Det gamle 
fyrretræsgulv har måttet lade livet til fordel for et mere 
holdbart parketgulv.

- Det ville have kostet 30.000 at høvle og lakere det gam-
le gulv, så vi valgte, at få lagt et nyt og mere holdbart gulv, 
siger Hanne Jensen.

De gamle træbænke langs salens vægge, var lige ved at 
blive kasseret.

- De er sikkert brugt af bænkevarmerne til ballerne i gam-
le dage. De var lidt slidte, men de er en del af historien, 
så jeg er glad for, at de stadig står her, siger Jens Chris-
tensen.

Lofterne har fået lydisolerende plader på.

- De gør en tydelig forskel på lyden. I salen lyder det som 
om man sidder i en stue, og inde i den lille afdeling, hvor 
der er lavt til loftet og igen lydisolering, er der faktisk 
mere rumklang på, siger Jens Christensen.

Bestyrelsen håber, at de nyopfriskede lokaler vil lokke 
flere arrangementer og gæster til huset.

- Vi har en rigtig fornuftig økonomi, og mange holder fest 
i huset. Men det er mest ældre mennesker, som kommer 
til arrangementerne. Vi vil gerne have, for husets fremt-
ids skyld, at flere unge er med til arrangementerne og 
også gerne i bestyrelsesarbejdet, siger formanden.

Nr. Asmindrup forsamlingshus er blevet sat i stand for en halv million kroner.
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Ophavsret: 
 
Artiklen er hentet fra 
og godkendt af 
Dagbladet Nordvestnyt
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    - FREMTIDENS        MØBLER  -  NOGET LETTERE  

 
 - TIL FORSAMLINGSHUSET

Slut med sandpapir, lak 
og splinter i fingreneLette at transportere Tåler vandVedligeholdelsesfrie

 Generelle fordele:

• Bordplade/sæde/ryg fremstillet i  polyethylen
• Kraftig pulverlakeret stel - med sikkerhedslåse
• Op til 50 % lettere end træ
• Utrolig stærke - top kvalitet
• Nem opbevaring
• Tåler vand
• UV beskyttet ( falmer ikke )
• Alle møbler er testet af 

183 x 76 cm - Vægt: 12 kg

Lange borde

Klapstole

Ø 84 cm 
Vægt: 6 kg
Højde 110 cm

Cafebord - Ståbord

Ø 153 cm - Vægt: 20 kg

Stabelstole

122 x 76 cm 
Vægt: 12 kg

122 x 61 cm - Vægt: 10 kg
152 x 76 cm - Vægt: 14 kg
183 x 76 cm - Vægt: 16 kg
245 x 76 cm - Vægt: 19 kg

THE ORIGINAL

Foldebord

Rundt bord:
Fold in half

Benyt den gode samhandelsaftale !

Runde borde

Skån ryggen !!

STREAMLINE
Kirke Værløsevej 16 • DK • 3500 Værløse

Tlf.: 4448 0095 • Fax 4448 0210 • Email: salg@streamline.dk
www.streamline.dk

Ø   84 cm - vægt:   8 kg
Ø 118 cm - Vægt: 14 kg
Ø 153 cm - Vægt: 21 kg
Ø 183 cm - Vægt: 30 kg

6/8 pers.

 
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg
 

Højdejusterbare borde
61 cm
74 cm

91 cm

122 x 61 cm - Vægt: 12 kg
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg

   Sammenklappelige
 bænksæt

25 mm polstring
7 mm træ i sæde!

Yderligere info på www.streamline.dk
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Højde 110 cm

Cafebord - Ståbord

Ø 153 cm - Vægt: 20 kg

Stabelstole

122 x 76 cm 
Vægt: 12 kg

122 x 61 cm - Vægt: 10 kg
152 x 76 cm - Vægt: 14 kg
183 x 76 cm - Vægt: 16 kg
245 x 76 cm - Vægt: 19 kg

THE ORIGINAL

Foldebord

Rundt bord:
Fold in half

Benyt den gode samhandelsaftale !

Runde borde

Skån ryggen !!

STREAMLINE
Kirke Værløsevej 16 • DK • 3500 Værløse

Tlf.: 4448 0095 • Fax 4448 0210 • Email: salg@streamline.dk
www.streamline.dk

Ø   84 cm - vægt:   8 kg
Ø 118 cm - Vægt: 14 kg
Ø 153 cm - Vægt: 21 kg
Ø 183 cm - Vægt: 30 kg

6/8 pers.

 
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg
 

Højdejusterbare borde
61 cm
74 cm

91 cm

122 x 61 cm - Vægt: 12 kg
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg

   Sammenklappelige
 bænksæt

25 mm polstring
7 mm træ i sæde!

Yderligere info på www.streamline.dk
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Anders Munch hylder den 
folkekære Kim Larsen
AF KIM THOMSEN, KLAES LINDGREN OG ANDERS MUNCH 

Anders Munch har spillet til stort 
set alt! 
Anders Munch & Broderskabet har nu været på landeve-
jen med deres Kim Larsen og Gasolin show siden 1995 
og rejsen fortsætter. Og i fremtiden får du også toner og 
tekster skrevet af Anders Munch selv. 
Anders har spillet til stort set alt – fra barnedåb, konfir-
mationsfest, guldbryllupper til byfester og halfester. An-
ders har været i Go’aften Danmark i forbindelse med Kim 
Larsens 60 års fødselsdag, han har spillet til koncerter I 
hele Skandinavien, på Færøerne, i Tyskland og i Spanien. 
Endelig har Anders også deltaget i TV2 programmet ”Vi 
holder Danmark i live”. 

Postkortet fra Kim Larsen
På koncertturneen medbringer Anders postkortet fra 
Kim Larsen og fortæller også historien bag postkortet. 
Derudover fortæller Anders også om det ene møde han 
havde med Kim Larsen – Der kommer historier bag om 
flere af sangene, hvorfor er de skrevet og hvad sangene 
egentlig handler om. 

Sanghæftet
Specielt til medlemmer af Landsforeningen for Danske 
Forsamlingshuse, så medbringer Anders også sang-
hæfter til publikum. I dette sanghæfte finder du også 

en masse historier om Kim Larsen men også om An-
ders Munch. ”Jeg har valgt sangene i sanghæftet ud fra 
mit hjerte – derfor vil publikum måske også finde Kim 
Larsen sange, der ikke er så kendte” Fortæller Anders 
og fortsætter ”Men det er sange, der har en rigtig god 
historie i sig”. 

Turneen hos LDF
På turneen hos LDF medbringer Anders hans faste 
makker og gode ven gennem mange år, guitaristen Klaes 
Lindgren. ”Det er sgu næsten som når Johnny Madsen 
har Knud Møller med”. Fortæller Anders og fortsætter 
med et smil på læben ”Jeg kan heller ikke undvære Klaes 
med hans guitar”. ”Men jeg er nu ret sikker på, at publi-
kum vil giver mig ret, når først de har hørt Klaes”.  
Derudover har vi også taget bandets trommeslager Kim 
Thomsen med – ”Der må jo gerne være en rytmeafdeling, 
der holder styr på både Klaes og jeg” slutter Anders og 
trækker på smilebåndet. 

Hvorfor så lige Forsamlingshusene? 
”Vi elsker den stemning, der er i forsamlingshusene og 
vi kommer på en eller anden god måde tæt på publikum 
og det kan vi rigtig godt lide” Fortæller Anders og tilføjer, 
”Og så har forsamlingshusene også det tvist af Morten 
Korch, som vi elsker i vores orkester – Det er hyggeligt og 
vi kommer hinanden ved.”
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Vi ses derude 
i  De Danske 

Forsamlingshuse
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AF THOMAS BANG CHRISTENSEN

Dette indlæg er er ment som en oplysning omkring det 
arbejde der er med hjemmesiden.
Først vil jeg sige, at jeg er glad ved at kunne hjælpe så 
mange rundt omkring i landet med at få styr på log ind til 
siden, samt de andre små ting der melder sig.

Det skal jo altid være så let som muligt at tilgå siden også 
forståeligt, dette gøres ved at der skal være så meget 
som muligt der er standard. Samarbejdet med Page De-
sign er godt og når der er noget, som jeg ikke selv kan få 
løst, hjælper de meget hurtigt, og sådanne skal det være, 
for der er ikke noget være end dårlig service.

Når jeg modtager en anmodning om nyt password tæn-
ker jeg hvorfor ikke først trykke på ”Glemt password” på 
login siden, nå men skidt, jeg forsøger at holde en nogen 
lunde høj standard og besvare forespørgslen inden for 
en halv time, når jeg da ikke sover.

Det jeg savner mest er nok at dem der bruger siden, 
ikke får opdateret deres hus og bestyrelsen og deres 
mailadresser, nå men det kommer vel inden det bliver 
sommer og der skal bruges mest tid uden for.

Nye ideer kommer hele tiden og her må jeg sige at vejen 
er blevet nemmer og hurtigere, når en ny ide kommer 
frem i lystet til den er godkendt, nogle af de forslag jeg er 
kommet med, har jeg selv været valgt først at støtte op 
om, men dernæst også at råbe højt om, at det vil være 
dumt at ofre så mange penge på noget, vi ikke helt får 

noget ud af (her tænker jeg på den Danske domæner).
For mit vedkommen synes jeg, det er dejligt og sjovt at 
være med i en proces, hvor der hele tiden sker noget nyt, 
der skal da også lyde en tak til den tideliger tovholder på 
hjemmesiden.

Når der er sendt en mail med hjælp af anden slags end 
et password, har jeg ikke altid glemt sagen, jeg kan godt 
tænke på problemet længe efter og prøve problemet af 
selv, for at se, om det nu var det rigtige svar jeg sendte 
på opgaven.

IT
INFORMERER

Som det ses på billedet har jeg altid en ekstra hjælp at 
kunne spørge, hvis det kniber.

Lydløsninger 
og AV-udstyr

Højttaleranlæg
Teleslyngeanlæg
Musikløsninger
Projektorer mv.

Kontakt os for et uforpligtende tilbud til jeres forsamlingshus.
5 % medlemsrabat  •  Tlf. 3917 7400  •  www.oticon.dk
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Reference
Mojn Anders
Tak for sidst, og tak for en helt igennem 
vellykket aft en - som ikke mindst skyldte 
jer på scenen. Jeg har bare i løbet af 
weekenden fået så mange positi ve 
ti lbagemeldinger (god underholdning, 
vellykket arrangement m.m.).
Ha’ det godt - vi ses igen næste år.   

Venlig hilsen
Ott o Jørgensen
Bolderslev Forsamlingshus 

Den musikalske historie 

om Kim Larsen
Anekdoter, sjove historier og god musik - Anders Munch optræder med et anderledes 
show, hvor der lægges vægt på Storytelling såvel som musikken. Anders Munch starter 
den musikalske rejse om Kim Larsen i 1971 og frem ti l i dag. Syng med, læn dig ti lbage, 
nyd musikken og historierne og få et anderledes og underholdende arrangement.

Munch Management ti lbyder specielt ti l Foreningen af Danske Forsamlingshuse: 
Koncert ca. 2 x 50 min.
Lyd- og lysprodukti on ti l maks. 150 personer 
Vi medbringer sanghæft er ti l publikum
inkl. kørsel og evt. brobizz (ti l Bornholm gælder dog, at der skal ti llægges 
færgeoverfart + overnatning) 

Du kan vælge mellem følgende: 
Duo Setup (2 x sang og 2 x guitar)
Trio Setup (2 x sang og 2 x guitar og 1 x trommer)

Hvad kan du forvente
Anders Munch vægter den ”rene vare”. Intensitet og dynamik - og der næres dyb respekt for de traditi onelle rødder 
i musikken. Anders har et bredt og alsidigt program med egne sange samt toner fra Kim Larsen og Gasolin’ og har 
 specialiseret sig i både at spille og fortolke Kim Larsens musik.

Booking og forespørgsel 
Munch Management 

Anders Munch
Mobil: 20200171 
Mail: anders@andersmunch.dk
Web: Andersmunch.dk 

den musikalske rejse om Kim Larsen i 1971 og frem ti l i dag. Syng med, læn dig ti lbage, 
nyd musikken og historierne og få et anderledes og underholdende arrangement.

Munch Management ti lbyder specielt ti l Foreningen af Danske Forsamlingshuse: SPECIELT 
TILBUD 
ti l Foreningen 

af Danske 
Forsamlingshuse
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Nyt fra Lokalforeningerne
DANSKE
FORSAMLINGSHUSE

LDF Danske Forsamlingshuse opfordrer besty-
relsesmedlemmerne i forsamlingshusene om at 
komme til de forskellige  arrangementer, 

Lokalforeningerne laver et stort arbejde i den 
forbindelse, og man kan altid få lidt erfaringsud-
veksling med hjem fra de forskellige huse :-) 

STORSTRØMS AMTS  
FORSAMLINGSHUSE

Generalforsamlingen i Storstrøms Amt:
Mandag den 20. april 2020 i Viemose.
Viemose Gade 7, 4771 Kalvehave
Tidspunkt: 19.30
Alle er velkomne

GL. RIBE AMTS 
FORSAMLINGSHUSFORENING

Generalforsamling i Gl. Ribe Amts  
Forsamlingshusforening:
Tirsdag, den 17. marts 2020 kl. 19.00 
i Nørbølling Forsamlingshus 
Bromindevej 9, 6650  Brørup

Der startes med spisning og derefter General-
forsamling.

Tilmelding senest den 10. marts 2020 på mail: 
kjep@hotmail.dk

FYNSKE 
FORSAMLINGSHUSE

Generalforsamlingen 
Torsdag den 16. april 2020 kl. 18.30
i Harndrup Forsamlingshus
Rugårdsvej 73
5463 Harndrup
 
Til generalforsamlingen vil foreningen være 
vært med spisning. 

Indkaldelse udsendes senere.

Der er tilmelding på følgende mail: 
bestyrelsen@fynske-forsamlingshuse.dk

SØNDERJYSKE
FORSAMLINGSHUSE 

Generalforsamling i Sønderjyske  
Forsamlingshuse:
Mandag, den 23. marts 2020 kl. 19.00  
i Kultur- og forsamlingshuset Emanuel 
Tøndervej 38A, 6780  Skærbæk.
Der startes med let spisning og derefter 
Generalforsamling

GL. VIBORG AMT 

Generalforsamling samt rundvisning på 
Morten Koch museet i Grønhøj:
Torsdag d. 19/3-2020 kl. 19.00
Grønhøj Skivevej 24, 7470 Karup 

Indbydelse er sendt ud, har du mod for-
ventning ingen fået, kontakt da Tina på tlf. 
40568183
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Generalforsamling i Nr. Kongerslev 
forsamlingshus: 
Torsdag den 12. marts 2020

Udover en orientering om foreningens virke, valg 
til bestyrelse m.v. så vil bestyrelsen bruge noget 
af generalforsamlingen til at drøfte, hvordan 
foreningen endnu bedre kan understøtte de 
nordjyske forsamlings- og kulturhuse i deres 
dagligdag for hermed, at give den kommende 
bestyrelse nogle dugfriske ideer til det kom-
mende års aktiviteter.

Da der forud for generalforsamlingen er gule 
ærter med tilbehør, til en favorabel pris, så er det 
nødvendigt med tilmelding.

Formand Kim Knudsen udtaler: vi véd, at vi 
desværre ikke kan ramme alle huses postkasse 
med en invitation, men alle forsamlings- og 
kultudhuse i det nordjyske er velkommen til gen-
eralforsamlingen, dog er det kun medlemmer, 
som har stemmeret.

Hvis Jeres hus ikke har modtaget en invitation og 
gerne vil deltage, så kontakt Mette Bach på mail 
mette.bach@nf-k.dk inden 1. marts for at tilmel-
de Jer, samt få dagsorden og øvrige udsendte 
materialer tilsendt på mail.

Landsforeningens  
aftale om forsikringer 
Dansø Forsikringsmæglere 
v/Flemming Post Lav præmie 

BEDRE
DÆKNING 

Link til partneraftale 
med Alm. Brand —
klik på logoet 

www.dansoe.dk 

NORDJYSK FORSAMLINGS 
OG KULTURHUSE
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Lokalforeninger
Vestsjællands Forsamlingshusforening:
Formand Svend Arne Petersen  
Tlf: 5886 9532 / 2028 5807 
Mail: svendarne@dlgtele.dk

Nordsjællands Forsamlingshusforening:
Kasserer Viggo Eriksen 
Tlf: 2494 5625 
Mail: viggoeriksen@mce.dk

Storstrøms Forsamlingshusforening:
Formand Helge Holm Jensen 
Tlf: 5631 2262 
Mail: helgehj@dlgtele.dk

Fynske Forsamlingshuse:
Formand Svend Erik Larsen 
Tlf: 6092 2023 
Mail: piasvenderik@gmail.com

Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening:
Formand Niels Peter Landmark 
Tlf: 4057 5078 
Mail: nplandmark@gmail.com

Nordjyske Forsamlingshuse:
Formand Kim Knudsen 
Tlf: 2013 2272 
Mail: kim_knudsen@post.tele.dk

Trekantens Forsamlingshuse 
Formand Laurits Lauritsen 
Tlf. 3098 5071  
Mail: l-thanning@hotmail.com

Ringkøbings Amts 
Forsamlingshusforening:
Formand Bent Nørgaard 
Tlf: 3027 9811 
Mail: bentno@live.dk

Foreningen af forsamlingshuse 
I Gl. Viborg Amt:
Formand Tina Repsholt 
Tlf: 4056 8183 
Mail: tinarepsholt@gmail.dk

Østjyske Forsamlingshuse:
Formand Henning Balle  
Tlf: 2427 2114 
Mail: henningballenielsen@gmail.com

Sønderjyske forsamlingshuse:
Formand Anders Sørensen 
Tlf: 2091 2273 
Mail: formand@forsamlingshus.net

Årsmøde i
Landsforeningen

Lørdag, den 18. april
Bredsten Forsamlingshus
Vejlevej 16, 7182 Bredsten

Invitation og program sendes ud på mail
 – så hold øje med jeres mail.
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 www.hardsoft.dk

 STÆRK IT PARTNER

En god forbindelse?

Salg/service af Hardware & Software
Kompletter EDB-systemer

v/ Thomas Bang Christensen

Tlf. 40 27 29 15

Vi er lagerførende i 
MØNTTUTTER

 www.hardsoft.dk

 STÆRK IT PARTNER

En god forbindelse?

Salg/service af Hardware & Software
Kompletter EDB-systemer

v/ Thomas Bang Christensen

Tlf. 40 27 29 15

Vi er lagerførende i 
MØNTTUTTER

 www.hardsoft.dk

 STÆRK IT PARTNER

En god forbindelse?

Salg/service af Hardware & Software
Kompletter EDB-systemer

v/ Thomas Bang Christensen

Tlf. 40 27 29 15

Vi er lagerførende i 
MØNTTUTTER
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Formand 
Anders Sørensen 

 2091 2273 
 formand@forsamlingshus.net

Kasserer 
Mette Bach 

 4085 0335 
 kasserer@forsamlingshus.net

IT udvalg 
Thomas Bang Christensen 

 4027 2915
 tbc@hardsoft.dk

Bestyrelsesmedlem
Bent Nørgaard 

 3027 9811 
 bentno@live.dk

Bestyrelsesmedlem
Per Kudahl Isaksen

 2468 1999
 per.k.isaksen@gmail.com

Bestyrelsesmedlem 
Viggo Eriksen 

 2494 5625 
 viggoeriksen@mce.dk

Bestyrelsesmedlem 
Jan Ivan Søndengaard

 2831 8877
 kasseren@sonderjydsk-forsamlingshuse.dk

Landsforeningens 
bestyrelse

Næstformand / IT udvalg
Kjeld Brok Pedersen 

 2894 8588 
 kjep@hotmail.dk

Sekretær 
Hanne Hansen 

 2346 2719 
 sek@forsamlingshus.net

Bladudvalg 
Tina Repsholt 

 4056 8183 
 tinarepsholt@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Laurits Lauritsen

 3098 5071
 l-thanning@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Svend Arne Pedersen

 2028 5807
 svendarne@dlgtele.dk

Bestyrelsesmedlem
Villy Østergaard Pedersen

 5058 4210
 villyp58@gmail.com
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P1 bestik
Danmarks mest udbredte bestikserie. 18/10 stål - så det er let at 
holde skinnende

Varenr Navn Mål FAST LAVPRIS

HAA-2026036 Bordkniv  21 cm 695

HAA-2026037 Spisegaffel 19 cm 595

HAA-2026038 Spiseske 19 cm 595

HAA-2026042 T-ske 13 cm 395

HAA-2026047 Kagegaffel 15 cm 395

Tallerken Ø25cm
VARenR: TO-BC00025

FAST LAVPRIS

KUn

1200

Tallerken Ø20cm
VARenR: TO-BC00220

FAST LAVPRIS

KUn

1000

Dyb Tallerken Ø20cm
VARenR: TO-BC00121

FAST LAVPRIS

KUn

1000

Kop 23 cl m. underkop
VARenR: TO-BC01121

FAST LAVPRIS

KUn

2900

elégance
Varenr Navn Indhold Mål Vejl. pris Foreningspris

ARC-50143 Vinglas, rød 31 cl Ø8,1 × H18 cm 1500 1125

ARC-37405 Vinglas 24,5 cl Ø7,4 × H16,6 cm 1400 1050

ARC-37413 Vinglas 19 cl Ø6,9 × H15,3 cm 1300 975

ARC-37249 Vinglas 14,5 cl Ø6,4 × H14,2 cm 1150 863

ARC-37439 Vinglas 12 cl Ø5,9 × H13,4 cm 1100 825

ARC-37264 Portvin glas 6,5 cl Ø4,8 × H11,3 cm 1100 825

ARC-37298 Champagneglas 17 cl Ø5,8 × H17,5 cm 1400 1050

HUSK!
Medlemmer af 

foreningen får 25% på 
alle vejl. udsalgspriser

(Gælder ikke tilbud eller fast lavpris)

Priorsvej 21A | 8600 Silkeborg
post@jyskestorkokken.dk
8681 2627
www.jyskestorkokken.dk

Forbehold for trykfejl - Fragtfri levering ved isenkram ordre på over 1.000 DKK (ekskl moms) - alle priser er ekskl. moms



GRATIS AV-TJEK
Vi gennemgår alt dit AV-udstyr og du får klar besked 
om tingenes tilstand og evt. mulige forbedringer.

Har du brug for et helt uforpligtende forslag på den 
optimale lyd- og billedløsning til dit lokale - så kommer 
vi gerne på besøg så vi i fællesskab finde den rigtige 
AV-løsning til dig! 

VI TILBYDER
•   Komplet lydanlæg med enkel og brugervenlig 

betjening samt god musik- og talegengivelse

•   Trådløse mikrofoner i lovlige frekvenser

•   Teleslynge godkendt jf. DS/EN60118-4

•   Interaktiv tavle med projektor og whiteboard

•   Storskærm med projektor og lærred

•   Infoskærme med styring af egne information 
og reklamer

UDLEJNING, SALG, SERVICE af AV-udstyr 
med Engagement, Faglighed og Rettidig omhu.

70 225 265                         SRO.dk

80 ÅR1937-2017
SRO.dkAV-UDSTYR

TIL FORSAMLINGSHUSE
www.forsam

lingshus.net
Husk af Opdatere jeres stam

data...



